De : Nicolas Cayol
Envoyé le :lundi 5 septembre 2016 17:40
À : JC.Escaffit
Cc : Daniel Gouirand; lefortmf; Therese Gessner
Objet :RE: Demande précisions CIQ St François sur constructions secteur L'Ouvière
 Cher Monsieur, 
Je fais suite à votre intervention auprès de Madame le Maire. Je vous confirme que celle-ci nous a demandé de limiter le nombre total de logements sur le terrain Campillo à 12. 
Nous avons donc modifié notre projet sur ce terrain. Nous projetons donc désormais d'y réaliser un lotissement de 12 logements composé de 
- 8 lots à bâtir pour maison individuelle à la vente, 
- 4 maisons individuelle en locatif social. 
Je vous précise par ailleurs que ce projet sera relié aux différents réseaux publics grâce la future voie publique (réalisée par la commune sur le terrain cédé par l'EPF). Il ne sera donc plus nécessaire de se brancher au réseau d'assainissement du lotissement La Bégude. 
Réponse de : JC.Escaffit
Envoyé le :lundi 5 septembre 2016 23:16
À : Nicolas Cayol... (maire et adjoints)
Cher Monsieur
Je tiens à vous remercier particulièrement, ainsi que Mme le maire, pour cette nouvelle et pour votre compréhension. Je me réjouis que l’on puisse poursuivre notre collaboration dans la confiance. Pour notre part, nous ferons en sorte que ce projet puisse se réaliser dans de bonnes conditions, pour vous comme pour les habitants du quartier. 
Serait-il possible de nous communiquer les nouveaux plannings du projet l’Ouvière (ainsi que ceux du terrain Campillo) qui ont dû évoluer du fait de l’élaboration préalable du PUP ? 
A quel stade en sommes-nous aujourd’hui, où sont apparus des balisages sur le pré ?  Et nous serions preneurs également - quand ce sera possible - d’éléments globaux de plan du projet l’Ouvière afin de communiquer une information fiable et dépassionnée. Car nous sommes persuadés que c’est dans la transparence et le respect mutuel,  qu’un travail constructif peut être mené. 
Bien cordialement
Jean-Claude Escaffit
Président CIQSaint-François


